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(57) Спосіб дистанційного фіксування дефектного 
візка вагона, при якому відхилення в діаметрі кру-
гів катання суміжних коліс реєструють за допомо-
гою потенціометричних датчиків, зв'язаних з ков-
зунами, притисненими до коліс, який 
відрізняється тим, що електричні сигнали з дат-
чиків додатково перетворюють в інфрачервоне 
випромінювання, яке передають на приймач, вста-
новлений біля залізничної колії. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до залізничного 
транспорту і може бути використана для фіксуван-
ня дефектних візків вагонів. 

Відомий спосіб дистанційного фіксування де-
фектів і передачі інформації з транспортного засо-
бу, реалізований в [А.С. СРСР №482340]. В ньому 
інформація передається за допомогою спеціаль-
ного генератора з кодовим перемикачем. 

Недоліком цього способу є невелика надій-
ність. 

Відомий спосіб дистанційного фіксування де-
фектів і передачі інформації з транспортного засо-
бу, реалізований в [А.С. СРСР №893660]. В ньому 
фіксована інформація передається передатчиком 
за допомогою інфрачервоних випромінювачів, а 
приймається приймачем, складеним з фотодіодів і 
перетворювальної апаратури. 

Недоліком цього способу є складність і неви-
сока надійність. 

Технічною задачею, яка вирішується корисною 
моделлю, що заявляється, є підвищення надійнос-
ті. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що ін-
формацію про дефектний візок, у якого є відхи-
лення в діаметрі кругів катання суміжних коліс, 
реєструють за допомогою потенціометричних дат-
чиків, зв'язаних з ковзунами, притисненими до ко-
ліс і отримані електричні сигнали додатково пере-
творюють в інфрачервоне випромінювання, яке 
передають на приймач, встановлений біля заліз-
ничної колії. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється є таким: на вагоні з візками встановлюють 
потенціометричні датчики, які зв'язані з ковзунами, 
притисненими до коліс. Електричні сигнали з дат-
чиків перетворюють перетворювачем в інфрачер-
воне випромінювання, яке приймається боломет-
ричним приймачем, встановленим біля залізничної 
колії: приймач налаштовано на реєстрацію сигна-
лу за підвищеною амплітудою, який з’являється 
при появі дефектного візка. 
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